
Příklady použití městského kamerového dohlížecího systému v roce 2022 v Kralupech nad Vltavou 

 

11.2. v 13:39 DS prostřednictvím MKDS zaznamenala na sídl. V Zátiší tři osoby, kdy se v jejich blízkosti 

pohybovali volně dva psi. Ze záznamu bylo patrné, že psi patří k těmto osobám. Jeden z mužů po nějaké 

chvíli vešel na přilehlé dětské hřiště, kam jej následovali oba psi. Ti se pak dále pohybovali na průlezce 

určené pro děti. Žádná z osob u sebe neměla doklady k prokázaní totožnosti, proto byla na místo 

přivolána hlídka OO PČR. Po ztotožnění byly osoby poučeny, že se dopustily přestupků tím, že nechaly 

své psy volně pobíhat na místech, na kterých to není OZV povoleno. Osoby pak byly za porušení OZV 

řešeny příkazovou pokutou. Za porušení OZV mohou strážníci uložit příkazovou pokutu na místě až do 

výše 10000 Kč. V případě, že přestupce nesouhlasí s řešením na místě, jsou přestupky předávány 

správnímu orgánu, který může stanovit sankci až do výše 100000 Kč.  

 

14.2. v 20:24 DS zaznamenala na MKDS muže, který vytáhl ze zaparkovaného osobního vozidla dřevěný 

stolek a odložil jej u kontejneru na směsný odpad v ul. Šafaříkova. Poté vozidlo uzamkl a odešel do 

přilehlého domu. Lustrací RZ vozidla byl zjištěn provozovatel, který byl následně kontaktován. Jednalo 

se o totožného muže, který se k odložení skříňky přiznal. Strážníky mu tak byla za znečištění veřejného 

prostranství vyslovena příkazová pokuta, kterou na místě zaplatil a skříňku následně z místa odklidil. 

Přestupky na úseku veřejného pořádku můžou strážníci řešit příkazem na místě až do výše 10000 Kč, 

správní orgán do výše 20000 Kč. 

 

17.2. v 19:05 přijata žádost OO PČR o součinnost v ul. Mostní, kde došlo k dopravní nehodě mezi 

cyklistou a osobním vozidlem, která byla také zaznamenána DS MP na MKDS. Hlídka se na místo 

dostavila za použití VRZ. Následně se také dostavila RZS, která cyklistu ošetřila a převezla do 

nemocnice. Na místo se dostavila hlídka DN PČR a celou věc si převzala k dalšímu šetření. Manželka 

cyklisty byla vyrozuměna a bylo jí předáno jízdní kolo. Záznam z MKDS byl předán DN PČR.  

 

5.3. v 01:00 prostřednictvím MKDS byla před budou MěÚ zaznamenána osoba, která seděla na lavičce 

a zvracela na dlažbu. Následně se tato osoba zvedla a začala močit. Poté se na místo dostavila další 

osoba, která byla celou situací viditelně pobavena. Následně se tato osoba také v místě vymočila. Poté 

se obě osoby odebraly za skupinkou osob postávající opodál. Za znečištění veřejného prostranství byla 

hlídkou strážníků zvlášť každé osobě vyslovena příkazová pokuta ve výši 1000 Kč a 2000 Kč. Informace 

byly předány zaměstnanci MěÚ, odpovědnému za úklid místa.  

 

25.4. v 13:35 na l. 156 přijato oznámení, že v Růžovém údolí pobíhají dva psi bez majitele a ohrožují 

silniční provoz. DS byli prostřednictvím MKDS v uvedeném místě zaznamenáni psi již mimo silnici. 

Hlídce se v místě podařilo zjistit majitele, který si je ihned odchytil a zajistil. Majitel se tak dopustil 

přestupku tím, že si nezajistil psy proti úniku. Za tento přestupek lze uložit ve správním řízení pokutu 

až do výše 100000 Kč. 

 

27.5. v 13:00 přijata žádost OO PČR o součinnost při pátrání po vozidle, jehož řidič v ul. Nádražní svou 

jízdou ohrožoval plynulost a bezpečnost provozu. DS MP bylo následně vozidlo odpovídající popisu 



zaznamenáno prostřednictvím MKDS v ul. J. Palacha, kdy také bylo zřejmé, že řidič ohrožuje 

bezpečnost provozu. Vozidlo bylo hlídkou MP za použití VRZ v téže ulici zastaveno a řidič byl podroben 

dechové zkoušce na přítomnost alkoholu v dechu, s výsledkem negativním. Následně byla na místo 

přivolána hlídka OO PČR, která u muže provedla zkoušku na přítomnost OPL, také s výsledkem 

negativním. DS byla přivolána RZS, která po provedeném vyšetření zjistila, že muž měl zdravotní 

komplikace. Muž byl pak RZS převezen do nemocnice. Vozidlo tak bylo přítomným policistou 

přeparkováno a uzamčeno.  

 

15.6. v 14:00 přijata žádost OO PČR o součinnost při pátrání po osmileté mentálně postižené dívce, 

která odešla rodičům z vozidla zaparkovaného v ul. Jiráskova. DS informace ihned předány hlídce, 

následně prostřednictvím MKDS byla dívka odpovídající popisu spatřena u fontány na Palackého nám., 

kde ve stejnou chvílí přijížděla hlídka MP. Na místě zjištěno, že se jedná o hledanou dívku, která hlídce 

sdělila své jméno, neměla žádné zranění a uvedla, že hledá svého tatínka. Informace byly předány 

hlídce OO PČR. Ta po příjezdu na místo vyrozuměla zákonného zástupce, který se na místo ihned 

dostavil.  

 

1.7. v 02:39 prostřednictvím MKDS byla v ul. J. Palacha zaznamenána skupina osob, která popíjela 

alkohol. Následně jeden ze skupiny poodešel k zaparkovanému vozidlu a ukopl zrcátko. Hlídkou v místě 

zjištěno, že se jedná o osobu mladistvou. Provedena orientační dechová zkouška na přítomnost 

alkoholu v dechu byla u mladistvého pozitivní. Na místo byla přivolána hlídka OO PČR, která si celou 

věc převzala k dalšímu řešení. O věci byla vzhledem k věku chlapce informována také pracovnice 

OSPOD MěÚ. Následně byl předán zákonnému zástupci. Za porušení OZV (zákaz konzumace alkoholu 

na vymezených místech) byly osoby řešeny na místě příkazovou pokutou. Ta může být v případě 

porušení OZV stanovena strážníky do výše 10000 Kč, ve správním řízení pak do výše 100000 Kč. 

 

20.7. v 00:05 zaznamenala DS prostřednictvím MKDS v ul. Husova ženu, která z květinové výzdoby 

města trhala květiny a ukládala je do příručního košíku. Následně se přesunula na Palackého nám., kde 

pokračovala v trhání dalších květin. Na místo již mířila hlídka MP, která pak ženu odpovídající popisu 

zastihla ještě u jednoho z květináčů na Palackého nám. Žena uvedla, že květiny trhá pro svoji maminku, 

která má narozeniny a ona nestihla koupit kytku. Za způsobení škody na cizím majetku byla žena řešena 

příkazovou pokutou. Odcizené květiny byly ženě hlídkou MP odebrány a o celé věci byl informován 

odbor životního prostředí MěÚ. 

 

18.8. v 12:22 na l. 156 přijato oznámení, že na autobusovém terminálu v ul. Nádražní se pohybuje 

zmatená starší žena, která v místě chodí bosa. Prostřednictvím MKDS byla žena odpovídajícího popisu 

zaznamenána na autobusovém terminálu. Před příjezdem hlídky žena přistoupila k odpadkovému koši 

a začala z něj vyhazovat odpadky. Následně byla u ženy provedena orientační dechová zkouška na 

přítomnost alkoholu v dechu, s výsledkem pozitivním přes 2,5 promile. Z důvodu obavy o zdravotní 

stav ženy, byla na místo přivolána RZS. Lékař rozhodl o převozu do nemocnice, kde byla z důvodu 

agrese převezena za doprovodu hlídky OO PČR.  

 



27.8. v 01:26 zaznamenala DS obsluhující MKDS tři chlapce, kteří procházeli podchodem pod ul. 

Mostní. Poté se jeden z chlapců zastavil u zdi podchodu a začal na ní psát. DS byla informace s popisem 

osob předána hlídce. Chlapci byli monitorování a hlídkou MP pak zastiženi v ul. Nádražní, před halou 

ČD. Všichni tři chlapci byli mladiství, dotyčný se k popsání zdi lihovým fixem přiznal. Jednalo se o nápis 

velikosti cca 5x10 cm a chlapec uvedl, že se nechal inspirovat filmem Gympl. Z důvodu podezření na 

spáchání trestného činu byla na místo přivolána hlídka OO PČR, která si celou věc převzala k dalšímu 

šetření. Poškození cizí věci postříkáním, pomalováním či popsáním barvou nebo jinou látkou je podle 

zákona bráno jako trestný čin, bez ohledu na výši způsobené škody. Pachatelům tak může v některých 

případech mimo pokuty hrozit také odnětí svobody až na jeden rok.  

 

17.9. v 15:25 DS zaznamenala prostřednictvím MKDS v ul. Nádražní muže, který porušoval OZV města 

tím, že konzumoval v dané ulici pivo. Poté se muž odebral do ul. Žižkova, kde byl zastižen hlídkou MP. 

Muž byl poučen o přestupku, kterého se dopustil, a byla mu vyslovena pokuta příkazem, se kterou 

souhlasil. Při řešení přestupkového jednání se do situace začal vměšovat další muž, který byl ve zjevně 

podnapilém stavu. Ten byl hlídkou MP vyzván, aby nevstupoval do řízení o přestupku, a aby z místa 

odešel. Při odchodu poté kopl do dveří služebního vozidla MP a na silnici odhodil láhev s pitím, jejíž 

obsah se na silnici rozlil a obal v místě ponechal. Hlídkou byl muž vyzván k prokázání totožnosti a 

následně poučen, že se dopustil přestupků. Po ztotožnění si místo uklidil a začal hlídku vulgárně urážet. 

Z důvodu pokusu poškození cizí věci, znečištění veřejného prostranství a urážky úřední osoby, byla celá 

věc spolu se záznamem z minikamery postoupena na MěÚ k dalšímu šetření. Muži tak hrozí ve 

správním řízení pokuta až do výše 50 000,- Kč.  

 

19.9. v 14:30 přijato oznámení, že na sídl. U Cukrovaru stojí vozidlo RZS na chodníku. DS byl shlédnut 

MKDS a bylo zjištěno, že RZS má spuštěný VRZ. Oznamovatel byl poučen, že v uvedeném případě je 

situace v pořádku a RZS se nedopouští dopravního přestupku. To se oznamovateli nelíbilo. 

Prostřednictvím MKDS pak bylo zaznamenáno, jak neznámý muž brání odjezdu RZS tím, že před ní 

neustále postával. Hlídka na místě muže ztotožnila a zjistila, že se jedná o oznamovatele. Jelikož zde 

bylo podezření, že se muž dopustil obecného ohrožení tím, že bránil odjezdu RZS se zapnutým VRZ, 

byla celá věc spolu se záznamem MKDS postoupena OO PČR k dalšímu šetření. 

 

19.10. v 12:00 na l. 156 přijato oznámení, že na chodníku v ul. Podřipská leží žena. DS byla 

prostřednictvím MKDS zaznamenána žena, která na chodníku seděla a opírala se o zídku. Následně u 

ženy přistavilo vozidlo, jehož řidič vystoupil, naložil ženu do svého vozidla a z místa odjel. Informace 

byla DS předána hlídce MP, která pak vozidlo odpovídající popisu zastavila v ul. 28. října. Řidič uvedl, 

že se jedná o jeho manželku, kterou spatřil sedět na chodníku při cestě domů. Dále uvedl, že je žena 

bez zranění, pouze pod vlivem alkoholu. Ženu sedící ve vozidle hlídka zkontrolovala a ta vše hlídce 

potvrdila. Uvedla, že při cestě z práce požila větší množství alkoholu a v ul. Podřipská jen odpočívala. 

Lustrací zjištěno, že se jedná o manželský pár.  

 

21.10. v 20:01 zaznamenala DS prostřednictvím MKDS muže, který kouřil cigaretu pod zastřešenou 

zastávkou na novém autobusovém terminálu v ul. Nádražní, a to v bezprostřední blízkosti dalších osob, 

které tak obtěžoval pasivním kouřením. Informace s popisem muže byla předána hlídce MP. Hlídkou 

zjištěno, že se jedná o mladistvého. Ten byl za kouření na místě, kde je to zákonem zakázáno řešen 



příkazovou pokutou. Následným ověřením údajů prostřednictvím informačního systému MP bylo 

zjištěno, že se jedná o osobu v pátrání. Tato skutečnost byla mladistvému sdělena, společně 

s poučením o dalším postupu. Poté dobrovolně hlídku strážníků následoval na služebnu OO PČR, kde 

si jej ponechali k dalšímu řešení. Jelikož se jednalo o mladistvého byla o celé věci také informována 

pracovnice OSPOD MěÚ. 

 

19.11. v 8:41 na l. 156 přijato oznámení, že v ul. Chmelova neznámý muž naboural do dopravního 

zařízení zabraňující průjezdu ulicí z důvodu opravy komunikace. Poté zábranu umístil na stranu a 

místem projel. Dále uvedl, že řidič jeví známky opilosti. DS prostřednictvím MKDS spatřila vozidlo 

odpovídající popisu, jak odjíždí směrem na sídl. U Cukrovaru, kde se jej následně hlídka pokoušela 

zastavit. Řidič vozidla však nerespektoval použití VRZ a nápisu STOP. Hlídce MP se snažil z místa ujet. 

Vjel však do slepé ulice, kde byl následně řidič za použití hmatů a chvatů z vozidla vyveden. Muž se 

odmítl podrobit orientační dechové zkoušce na přítomnost alkoholu v dechu a po celou dobu se vůči 

strážníkům choval vulgárně. Jelikož byl muž podezřelý ze spáchání TČ tím, že ujel od dopravní nehody, 

byla na místo přivolána hlídka OO PČR, která si celou věc na místě převzala k dalšímu šetření.  

 

7.12. v 13:30 nahlásila hlídka, že v ul. J. Palacha přijala oznámení, že v danou chvíli z místa odjelo 

osobní vozidlo bez TK. DS prováděla kontrolu MKDS, kde bylo vozidlo odpovídající popisu spatřeno, 

jak vjíždí do ul. O. Wichterleho. Zde bylo hlídkou zastaveno. Řidič strážníkům sdělil, že si není vědom 

propadlé TK, která byla platná do 10/2022. Jelikož zákon strážníkům neumožňuje vyřešit přestupek 

na místě, byl spolu se záznamem z kamery vozidla a fotodokumentací předán příslušnému správnímu 

orgánu k dalšímu řešení. 

 

19.12. v 13:00 v ul. Šafaříkova si hlídka MP všimla poškozené lampy veřejného osvětlení. Následně na 

to DS hlídku informovala o tom, že na MKDS bylo zaznamenáno, jak do uvedené lampy nacouvalo 

vozidlo a z místa před příjezdem hlídky odjelo. Lustrací RZ byl zjištěn provozovatel vozidla. Všechny 

informace spolu se záznamem z MKDS byly poskytnuty hlídce DN PČR, která se dostavila na služebnu 

MP. Byl kontaktován provozovatel, který se poté na místo události dostavil spolu s řidičem a celou věc 

s hlídkou DN PČR dořešil.  

 

27.12. v 13:00 prostřednictvím MKDS zjištěna DN dvou vozidel na křižovatce ulic Mostní a B. Němcové. 

Hlídka se na místě spojila s účastníky nehody. Nikdo nebyl zraněn. Žena nacházející se u vozidla, které 

nehodu způsobilo uvedla, že řídila ona. Podle svědků a výpovědí poškozené to však nebyla pravda. 

Žena nakonec přiznala, že vozidlo řídil její přítel, který po nehodě z místa utekl. Na místo byla přivolána 

hlídka DN a OO PČR. Lustrací zjištěno, že uvedenému řidiči byl vysloven zákaz řízení. Hlídka PČR si celou 

věc na místě převzala k dalšímu šetření. 

 

Seznam použitých zkratek: 

OPL – omamné a psychotropní látky 

TSM – Technické služby města 

VRZ – zvláštní zvukové a rozhlasové zařízení 



OZV – Obecně závazná vyhláška 

OSPOD – Odbor sociálně-právní ochrany dětí 

RZS – Rychlá záchranná služba 

OO PČR – Obvodní oddělení Policie ČR 

MěÚ – Městský úřad 

MKDS – městský kamerový dohlížecí systém 

 

 

 


